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Contact.html 
 

 

 
 

クラス名はどこ
に入れても OK 
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ボタンの設定 
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スマホだけの設定 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

送信ボタンだけ真ん中に寄せたい時 
送信ボタンだけ箱を作って 
<div>にいれる 
というやりかたもある 

Margin：0 auto； 
は左右中央ぞろ
え 
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Display:block;の解釈 
 
要素は箱ではないので、並べたいなら箱を作ってあげた方がいい 
 
仕切り箱＝display 
要素＝色々な形をしているお菓子 
そのままだとうまく重ねることができない。箱じゃないものは箱にしまいましょう 
→箱に入れてあげよう 
＝Display:block; を設定する 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

ｈ1 ｐ Img 
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ここからフレキシブルボックスの教科書 
ｐ26 
Post01.html と style.cssを作る 

ベース 

文字入力後 

 
ブラウザでの表示 
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Margin の打ち消し。詳しい説明はｐ60-62 参照。 
  

白ダサいから無くす 
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それぞれコピペする 

コピペしてきた文に余計な余白が入
ってくる可能性があるので、注意！ 
CSS は font-family だけ残す。 
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Line-height のデフォルトのフォントサイズについてはｐ76 付近を参照。 
“余白の設定を揃える” 
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この設定をしないと画像が収まり 
きらない 

この設定をしないと画像が小さい。 

このアイコンは Google icon 
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揃える 

揃える 
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リンク設定すると 
PC 版でマウスポイントで 
文字が薄くなる 
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ｐ121 参照 

 
  

リンクの間に空白ができる 
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サブメニューを追加する（ｐ138） 
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Google fonts 
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リストの点いらない 

 
全体設定に点を付けない設定をするとなくなる 
 

ぷろふぃ～るのつづりが途中までまちがってます。ごめんね！ 
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